
В Поронайске у несовершеннолетнего знакомый похитил деньги

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении 22-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета.

По версии следствия, в сентябре 2020 года 14-летний потерпевший передал своему знакомому, во временное пользование, одну из принадлежащих ему банковских карт, сообщив ее пин-код. После чего, злоумышленник, с помощью банкомата, используя указанную банковскую карту, перевел себе с другого счета потерпевшего денежные средства в сумме более 2 тысяч рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1555461>